

# ERRATA

## VOLUME 52

page 351: Table 2, column 3: *for* Ce 1156 ppm *read* 156 ppm

page 723: left column, line 24: *for* Volvoshin *read* Voloshin

page 724: right column, lines 9, 10: *should read*  $\alpha$  90.5°,  $\beta$  97.0°,  $\gamma$  116.4°

## VOLUME 53

page 370: Table 6 headings: *for*  $\text{HAsO}_4^-$  and  $\text{HPO}_4^-$  *read*  $\text{HAsO}_4^{2-}$  and  $\text{HPO}_4^{2-}$  *respectively*

page 382: left column, lines 2 and 3: *for* Drynock *read* Drynoch

page 382: left column, line 15: *for* Cameca *read* Camaeca

page 383: right column, line 17 *for* definite *read* definitive

page 383: Fig. 1: *for* 1b *read* 1a; *for* 1a *read* 1c; *for* 1c *read* 1d; *for* 1d *read* 1b

page 384: Table 1 caption: *for* integrowth *read* intergrowth

page 384: Table 1 footnote: *for* F. 1B *read* Fig. 1b

page 385: right column, line 8: *for* additional *read* additional

page 386: Table 1: *for* 930° 4.17' *read* 93° 4.17'

page 516: right column: *for* and Asbestos *read* and Asbestos Products

## VOLUME 53

page 60: The figure below is an improved version of Fig. 5 for the paper by B. A. Paterson *et al.* And annotation should be added to page 60 referring to this amendment

